ΛΥΚΕΙΑΚΕΣ ΤΑΞΕΙΣ ΠΤΕΛΕΟΥ

ΓΡΑΠΤΕΣ ΠΡΟΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΙΟΥΝΙΟΥ 2003

ΤΑΞΗ: Α'

ΜΑΘΗΜΑ: ΦΥΣΙΚΗ

ΕΙΣΗΓΗΤΗΣ: ΚΑΡΑΦΕΡΗΣ Ι.

ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ: ........................

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ ΜΑΘΗΤΗ: ..............................................................

ΖΗΤΗΜΑ 1ο 
     Α. Αντιστοιχίστε τις παρακάτω μονάδες με τα φυσικά μεγέθη.

Ορμή P                                                Kgr.m/sec
Δύναμη F                                            m/sec
Ταχύτητα u                                          m/sec
Επιτάχυνση a                                       Ν
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     Β. Να συμπληρωθούν τα κενά στους νόμους της ελεύθερης πτώσης.

Το διάστημα που διανύει ένα σώμα κατά την ελεύθερη πτώση είναι ................... του ................... του χρόνου και η τιμή της ταχύτητας είναι ........................... του χρόνου πτώσης.
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Γ. Να διατυπωθεί ο 1ος νόμος του Νεύτωνα.
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Δ. Ένα σώμα κινείται ευθύγραμμα και ομαλά. Ποιά από τις πιό κάτω σχέσεις είναι σωστή;
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	Fολ=m.a

	
	     Fολ=0
	
	               a=σταθερό
	
	           u=0
	


ΖΗΤΗΜΑ 2ο

Α. Να αποδειχθεί η σχέση  
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Β. Μία κίνηση λέγεται ευθύγραμμη και ομαλή όταν :
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	1. Το κινητό κινείται σε ευθεία γραμμή
	

	2. Η επιτάχυνση του κινητού είναι σταθερή
	

	3. το κινητό σε ίσους χρόνους διανύει ίσα διαστήματα
	

	4. το κινητό κινείται σε ευθεία γραμμή και η ταχύτητά του είναι σταθερή
	



Γ. Στις παρακάτω σχέσεις , που αφορούν την ομαλή κυκλική κίνηση ενός σώματος , να συμπληρώσετε τα κενά με τα σύμβολα  υ , ω , f , R .
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	υ = 2πf....
	
	Τ = 1 / .....
	
	υ = .....R
	
	S = .......t



Δ. Να αποδειχθεί η σχέση   υ = ω . R
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ΖΗΤΗΜΑ 3ο.
Δίνεται η γραφική παράσταση της ταχύτητας σε συνάρτηση με το χρόνο.

Να βρεθούν :

1. Η επιτάχυνση a σε κάθε ένα χρονικό διάστημα .
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2. Το ολικό διάστημα που διάνυσε το κινητό.
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3. Η μέση ταχύτητα  για όλη τη διάρκεια της κίνησης.
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Ζήτημα 4ο.  Ένα σώμα μάζας m = 10 Kgr ηρεμεί  σε οριζόντιο επίπεδο με το οποίο παρουσιάζει συντελεστή τριβής ολίσθησης μ =         . Ασκούμε στο σώμα δύναμη F = 40 N η οποία σχηματίζει γωνία 30 μοίρες με το οριζόντιο επίπεδο και αυτό αρχίζει και ολισθαίνει. Να υπολογιστούν :
1. Η κάθετη αντίδραση από το δάπεδο Ν.





5
2. Η τριβή ολίσθησης Τ.
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3. Η επιτάχυνση α που αποκτά το σώμα.
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4. Το διάστημα που θα διανύσει το σώμα σε χρόνο 2 sec.
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5. Η ταχύτητα που θα έχει τότε.






5







Ο εισηγητής Καραφέρης Ι.
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